SUPER CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC

Das SCHNEIDER SUPER CINELUX
ANAMORPHIC 2 x MC Objektiv ist
ein speziell zur Vorfihrung von ana-
morphotisch aufgenommenen
Filmen (z.B. CinemaScope-Filme)
entwickelter Vorsatz. Das bei die-
sem Aufnahmeverfahrenvon bei-
den Seiten horizontal zusammen-
gedrangte Filmbild wird mit Hilfe
des SUPER CINELUXANAMOR-
PHIC 2 x MC wieder entzerrt und
damit in dem Hoéhen/Seitenverhalt-
nis von 1:2,35 auf die Bildwand
projiziert.
microfocusing - SUPER CINELUX
ANAMORPHIC 2 x MC bietet:
« auflergewdhnlich hohe Abbil-
dungsleistung in kompakter
Bauweise
vollig neues Prinzip der Entfer-
nungseinstellung (microfocu-
sing)
Tubus Durchmesser 70,65 mm

hoher Bedienungskomfort von
vorne

prazise und gesicherte Entfer-
nungseinstellung, vonvorne
arretierbar

kirzester Projektionsabstand
3m

lieferbar mit Grundobjektiven
der Brennweiten von 50 mm bis
100 mm (von 50 mm bis 75 mm
Zwischenring SK 3994)

in umweltfreundlicher Verpak-
kung

Wir empfehlen die Kombination mit
Projektionsobjektiven der Serie
SUPER-35-CINELUX von 50 bis
100 mm. Auf der Riickseite finden
Sie eine Skizze mitallen Ma3en und
eine Ubersicht tiber die verschiede-
nen Kombinationsmdglichkeiten.

Schutzrechte angemeldet

The SCHNEIDER SUPER CINELUX
ANAMORPHIC 2x MC lens

is a specially developed front lens
attachment for the presentation of
anamorphically exposed films
(such as CinemaScope films). The
film image, which is compressed
horizontally in this process, is
corrected with the help of the
SUPER CINELUX ANAMORPHIC
2 x MC and thereby projected on
the screen with a height/width ratio
of 1:2.35.

microfocusing - the SUPER
CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC
offers:

Exceptionally high imaging
capability in a compact form
Completely new prinicple for
distance focusing (microfocu-
sing)

Tube diameter 70.65 mm

Increased ease of operation
from the front

Precise and secure distance
focusing, locked in place from
the front

Shortest projection distance
3m

Available with basic lenses

with focal length from 50 mm

to 100 mm (from 50 mmto 75 mm
with intermediate ring SK 3994)

In environment friendly
packaging

We recommend a combination with
projection lenses from the
SUPER-35-CINELUX series from
50to 100 mm. On the reverse side,
you will find a sketch with all dimen-
sions and a summary of the different
combinations possible.

Patent pending.
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L'objectif SUPER CINELUX ANA-
MORPHIC 2 x MC de SCHNEIDER
est un adaptateur pour la projection
des films anamorphoses (p. ex.
cinémascope). L'image comprimée
horizontalement lors de la
réalisation du film est restituée

a la projection dans un rapport
1:2,35 hauteur/largeur sur I'écran a
I'aide du Super Cinelux Anamorphic
A0

SUPER CINELUX ANAMORPHIC
2 x MC offre les caractéristiques
suivantes:

¢ Qualité exceptionnelle de
limage a la projection

Nouveau procédé de réglage de
la netteté (Microfocusing)

Diametre de tube 70,65 mm
Réglage de netteté a l'avant avec
dispositif de verrouillage
Distance minimale de projection:
3m

Livrable avec objectif primaire de
50 a 100 mm defocale (de 50 mm
a 75 mm avec bague inter-
médiaire SK 3994)

Emballage respectant
I'environnement

Nous recommandons I'utilisation
de ce dernier avec nos objectifs de
lai%ie SUPER-35-CINELUX de 50
a mm

Données mécaniques et possi-
bilités de combinaison au verso.

Marque et modeéle déposé.
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Durchmesser Lange Bestellnummer
Diameter Length Article number
Diametre Longueur Numérode
commande
mm mm
d1 d2 d3
70,65 67,7x36 Gg 60° 70 11,7 15900
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SUPER CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC

Zur Erleichterung der Wahl und zum erfolgreichen Ein-
satz von SCHNEIDER-Projektionsobjektiven des Typs
SUPER 35 CINELUX MC sind in Form der unten-
stehenden Tabelle die wichtigsten optischen und
mechanischen Daten angegeben.

s an aid to teselectionand successfulimplementa-
tion of SCHNEIDER Projection Lenses type SUPER 35
CINELUX MC the significant optical and mechanical
data is provided in the table.
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Afin de faciliter votre choix et de vous fournir une utili-
sation vouée a la réussite des objectifs de projection
SCHNEIDER du type SUPER 35 CINELUX MC, les
données optiques et mécaniques essentielles vous
sont fournies sur le tableau ci-dessous.
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MagBtabelle Table of Technical Data Tableau des mesures
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d1 d2 da d4 d5 ds |1 Iz |3 |4 SIK S’m
50 1,97 2,0 70,65 70 39 = 53 70 = 42,8 50,1 165,3 33,19 80,8 18944
55 2,17 2,0 70,65 70 45 = 53 70 = 47,5 548 170 36,74 89,2 18945
60 2,36 2,0 70,65 70 35 43 53 70 23,6 30 373 162,5 41,44 77,2 18956
65 2,56 2,0 70,65 70 38 = 53 70 = 32,8 40,1 155,3 44,9 83,1 18957
70 2,76 2,0 70,65 70 37 47 53 70 32,5 42,9 50,2 165,4 47,05 95 18958
5 2,95 2,0 70,65 70 37 47 53 70 30 45,5 52.8 168 50,4 101,9 18959
80 3,15 2,0 70,65 70 40 48 = 70,65 37,5 = 49,5 192,2 53,37 101 18960
85 3,35 2,0 70,65 70 42 48 & 70,65 40,3 = 46,4 189,1 56,58 101 18961
90 3,54 2,0 70,65 70 42 54 = 70,65 36,5 = 415 180,2 61,15 101 18962
95 3,74 2,0 70,65 70 46 < &= 70,65 - 2= 39,4 182,1 63,6 101 18963
100 3,94 2,0 70,65 70 50 = = 70,65 = = 353 178,8 67,9 101 18973

Fir die universelle Kombination aller Projektions-
objektive ab Brennwerte 50 mm bis Uber 50 mm bei
einem Mindestprojektionsabstand von 5 Metern steht
der WA CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC Bestell-
nummer 39320 zur Verfiigung.

Bei der Projektion Uber groRe Projektionsentfernungen
(z. BAutokonos) empfehlen wir den Einsatz CINELUX
TELE-ANAMORPHIC 0,5 x MC Bestellnummer 39321.

Anderungen, die dem Fortschritt dienen, bleiben
vorbehalten.

The WA CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC Order
Number 39320 is available for the universal combina-
tion with all projection objectives from focal length
50 mm through to over 150 mm with a minimum
projection distance of 5 metres.

For projections over larger distances (e.g. drive-in
cinemas), we recommend the use of the CINELUX
TELE-ANAMORPHIC 0.5 x MC Order Number 39321.

These specifications are subject to change in whole
or part without prior notice.

Jos. Schneider Optische Werke Kreuznach GmbH & Co. KG

W KREUZNACH

P} 2463 - D-55513 Bad Kreuznach - & (0671) 6010 - (0671) 601108 - [x 42 800

Pour une combinaison universelle de tous les objectifs
de projection avec une focale allant de 50 a 150 mm
et une distance minimale de projection de 5 m,

le modéle WA CINELUX ANAMORPHIC 2 x MC est
disponible sous le No. de commande 39320.

Pour une projection a grande distance (cinémas en
plein air, Drive-in, par exemple), nous recommandons
l'utilisation de CINELUX TELE-ANAMORPHIC

0.5x MC, No. de commande 39321.

Nous nous réservons le droit d'effectuer les modifica-
tions que servent le progrés.
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